

Заступился за детей и погиб

Усольский городской суд рассмотрел уголовное дело в отношении 44-летнего жителя поселка Белореченского Усольского района, обвиняемого в нанесении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

Суд установил: 8 ноября 2014 года подсудимый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, во дворе своего дома «поливал» нецензурной бранью детей, сидевших на скамейке. Мимо шел знакомый одного из ребят, и 12-летний мальчик попросил у него помощи. Мужчина не прошел мимо, но его равнодушие стоило ему жизни. Подойдя к нетрезвому агрессивно настроенному мужику, молодой человек попросил его оставить детей в покое. Всю свою ярость белореченец выплеснул на сделавшего ему замечание человека, избив его до полусмерти на глазах у детей и своей сожительницы, кстати, сотрудницы ОДН МО МВД «Усольский». Лишь после того как потерпевший потерял сознание, парочка вызвала скорую помощь, а затем и полицию. Однако медики уже ничем не смогли помочь избитому молодому человеку – он скончался в больнице, не придя в сознание.

Фото: timeskz.kz

Во время суда подсудимый частично признал свою вину, но главными виновниками произошедшей трагедии назвал детей, которые якобы сами напали на него; эта версия подсудимого не подтвердилась.

Усольский городской суд признал жителя Белореченского виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначил ему наказание - восемь лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу пока не вступил.



У погибшего молодого мужчины остались старенькая мама и малолетняя дочь.

Автор: Андрей Воронцовский © Babr24.com КРИМИНАЛ, 6103 29.08.2015, 15:01 1130

URL: <https://babr24.com/?ADE=138339> Bytes: 1757 / 1669 Версия для печати

[👍](#) **Порекомендовать текст**

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13287**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)